

郑开城际铁路正式运营

首发车上欢乐多：省委书记、省长和市民玩自拍 我省迈入城铁时代 郑州—平顶山城铁指日可待

本报讯 12月28日,历时4年建设而成的郑开(郑州—开封)城际铁路开通啦!河南也由此开启城际铁路时代,填补了综合交通体系蓝图上的又一空白。除了郑开,郑焦(郑州—焦作)、郑机(郑州—机场)城铁也快了,中原“一小时城市生活圈”正一点一点成真!

根据中原城市群城际轨道线网规划,我省未来将打造以郑州为中心、以城际铁路为骨干的“1小时出行圈”,建设北至焦作、新乡,西至洛阳,东至开封,南至许昌、漯河、平顶山、周口的放射状城际铁路网络。目前,除郑开城铁以外,郑焦城铁也进入联调联试阶段,郑机城铁将于明年底与机场二期工程同步投用。

没有首发仪式,没有新闻发布会,没有鲜花与掌声,但这丝毫不影响我省省内首部城铁的首发影响力。在首发的这趟车上,有很多欢乐的事情发生。

包拯带着展昭、公孙策坐城铁

12月28日8时整,郑州东站

三层候车厅,在A18、I9与B18、I9的郑开城铁检票处,正式开始检票,检票后四周也悬挂了“城铁候车区”的指示牌。

工作人员表示,正常为提前半个小时检票进站,由于C2082为郑开城铁的首发车,所以提前40分钟。

8时25分,在C2802次列车开行前15分钟,一列身着古装的队伍从候车厅西侧缓行而至A18城铁检票口,有人举着“回避 肃静”的牌子。

整支队伍着宋朝服装,为首的一名魁梧男子肤色较黑,美髯垂胸,额头正中画着月牙儿,这分明是宋朝开封府的包拯包大人啊!

包大人身后两侧,一个是带刀护卫展昭,另一个则是公孙策。

C2082开动后,坐在4号车厢的“包大人”不断与前来探望的乘客互动,还送给了高姐礼物作纪念。

省委书记、省长和市民玩起自拍

12月28日8时40分,省委书

记、市人大常委会主任郭庚茂,省委副书记、省长谢伏瞻,省委常委、常务副省长李克,省人大常委会副主任张大卫,副省长赵建才,省政协副主席邓永俭参加活动。

郑州市委副书记、市长马懿,开封市委书记祁金立,开封市委副书记、市长吉炳伟等参加开通活动。

@河南日报12月28日09:59发微博:【郑开城际铁路今天首发,省领导登乘】郭庚茂、谢伏瞻等省领导兴致勃勃登上C2802次列车,车行至贾鲁河站(郑信站),郭庚茂望着窗外,感慨道:风景这边独好。他说,这趟列车就像观光列车一样,窗外就是一座现代化都市!郑汴一体,沿途处处是景。

@河南日报12月28日10:26发微博:【省委书记、省长和市民玩起自拍】乘坐首趟郑开城铁的郑州黄女士今天和领导合影合了个够,她和省委书记(图①)、省长都合了影(图②),连郑州铁路局局长张军邦也凑上了她的镜头。这是要火的节奏啊。(郑晚)



“成人奶妈”网站组织卖淫被查 15人被抓

本报讯 记者从公安部获悉,全国公安机关今年共侦破涉黄涉赌刑事案件37万余起,抓获犯罪嫌疑人8.7万余名,公安部挂牌督办的134起重大案件全部告破。12月28日,公安部公布了“成人奶妈”网站组织卖淫、跨国赌博网站开设赌场案等20起典型案例。

记者此前调查发现,多家网站提供介绍奶妈给成人哺乳服务,从中抽取中介费。其中有的网站注册会员达数千人,他们讨论交易问题,并根据照片挑选奶妈。数名成人奶妈告诉记者,她们不仅提供“纯喂奶”服务,也可提供性服务,还能包月。对此,警方表示“奶妈”提供性服务交易,无非是变换一种方式或称谓的卖淫嫖娼行为,涉事网站涉嫌组织卖淫。

6月下旬,公安部部署北京市公安机关对某“成人奶妈”网站涉嫌组织介绍卖淫案立案侦查。经3个多月的侦查,9月下旬,公安部组织北京、河北、广东、湖北、江西等地公安机关联合实施抓捕行动,捣毁了两个组织介绍“成人奶妈”卖淫及传播淫秽视频的犯罪团伙,抓获陈某、何某等15人,已移送起诉3人。

据公安部介绍,自2013年9月以来,陈某伙同他人租用境外服务器建立“奶妈论坛”等网站,采取会员制经营,组织多名奶妈,由客服人员管理,向多个省(市、区)的200余名成人会员提供喂奶、卖淫及传播网上淫秽视频活动。(新京)

18岁女孩好心帮人被骗8100元 绝望出走后遇害

本报讯 “妈,对不起,请原谅女儿的不孝……请把我葬在爸爸旁边,再见。”近日,18岁女孩丁双琴因在广东省中山市古镇镇街头遭遇诈骗,而留下遗书离家出走。女孩在遗书中称,她在古镇镇街头遭遇两名男子骗走手机和银行卡,感到很害怕。

12月28日,丁双琴的家属向记者证实,12月27日下午,丁双琴的尸体在东村码头附近被发现。丁双琴的叔叔丁强告诉记者,丁双琴被发现时脖子上有伤口,“上身衣服是烂的”。

遭遇骗局 女孩留遗书失联

“古镇海州一灯饰厂18岁女孩留下绝笔信,至今未归,亲人心急如焚。”12月25日,有网友在微信朋友圈发布帖子称,18岁贵州女孩丁双琴给自己的妈妈留下了最后一封信,信中称自己遭遇骗局,并于12月22日失联。

“妈,昨天我去银行给同学打钱,回来的路上遇见两位大叔,他们跟我说了很多,我只是想帮助他们,他们要我的卡,我就把卡和手机给了他们,我以为他们会回来……妈,我是真的要走了,请原谅女儿……”

据丁双琴的婶婶介绍,丁双琴来自贵州德江,于12月21日中午12点左右从海州二小出走后再未露面,出走时身穿黑色上衣,深蓝色牛仔仔裤。

尸体被发现 脖子有非常深的伤口

12月22日上午,丁强等家属到古镇海州派出所报案。随后,丁双琴的室友在宿舍内发现了丁双琴留下的遗书。

当看到遗书的内容后,丁家人感觉到了事件的严重性。随后,他们到银行查询丁双琴的银行卡信息。结果发现,银行卡内的8100元

钱已经被分两次提走,“这个时候我们就感觉到她可能出事了”。

27日下午5点10分,丁强接到了一个陌生电话,对方自称在江门外村码头附近的岸边看到一具尸体,与丁双琴十分相像。在对方的指引下,丁家人果然在东村码头见到了已经离世的丁双琴。丁强猜测,丁双琴很有可能是被江水冲到岸边。

“太可怜了,她趴在一块石头上面,脖子上有一道非常深的伤口,衣服也很烂。”丁强说,从遗书上看,丁双琴可能是死于自杀,可身上的伤口,以及烂掉的衣服是怎么回事?

丁强告诉记者,目前丁双琴的遗体还存放在江门市殡仪馆,法医将会进行尸检。“从脖子上的伤口看,我们也怀疑她是遇到了坏人,但最后还得尊重法医的(尸检)结果”。

丁强告诉记者,目前江门外和古镇两地的警方都未能对丁双琴的案件有一个明确的说法。“我们希望警方能够重视起来,将骗走她(丁双琴)银行卡和手机的两个骗子找到。”同时丁强还表示,如果丁双琴是被人所害,也希望警方能够尽快帮死者讨回公道。

父亲死于癌症 她辍学努力赚钱供兄读书

丁双琴长达两页的遗书上也表达了对父亲的怀念。遗书上说:“我想爸了,我好想好想他,这3年来从来没忘记过。”

据丁强介绍,3年前,丁双琴的父亲死于癌症。因为为父亲治病,家里债台高筑。父亲去世后,母亲身体也变得愈加不好,刚刚15岁还在读初中的丁双琴主动退学,把读书的机会让给了哥哥,并来到古镇打工,供哥哥读书。

“为了供她哥哥读书,她特别省,而且工作很努力,经常在工厂主动加班。”丁强说,丁双琴平时性格内向,几乎不主动逛街。(南都)



丁双琴生前照片



妈妈整理女儿遗物



忠心大黄狗 推残疾主人摆摊 引网友泪奔

本报讯 12月25日,修鞋师傅老马下肢瘫痪,从家到修鞋摊一公里左右,为了代步,他用架子车轮子当交通工具,来回于修鞋摊和家之间,单程要用去一个多小时。一条大黄狗形影不离,在上坡时会帮助用一只手挪动车轮子的主人老马,这一幕发生在洛阳瀍河区杨文办事处一工厂的门口。

老马的修鞋摊已经有40年的历史了,鞋摊儿已经成为这条街上很多人的记忆——记忆里不仅有老马,还有老马的大黄狗。

老马现在的大黄狗是只最普通的两岁母土狗,没有名字,随时随地跟着老马,老马“哎”一声,它就跑来了。大黄狗的妈妈也是一条大黄狗,老马养了十几年,在生了现在的狗之后不久就死了。

街坊们都说,老马的狗通人性,很多人都知道它。它不但会给老马看摊儿,天冷了还会给老马暖脚。老马用轮子“走路”,上坡很吃力,它就在背后使劲用前爪推老马(上图),助他一臂之力。大黄狗奋力推老马的场景,街坊们几乎每天都能看到。

老马说,他的生活比较拮据,午餐只有两种——烤馒头或者在附近超市买的饼干,一年四季都是如此,所以没有多余的食物给大黄狗吃。大黄狗也很懂事,一到饭点,就自己出去找吃的。“附近饭馆的人都认识它,它一过去,人家如果有剩饭,就会喂它,它也不会给他们添麻烦。”(平晚)